Uçak bakım alanı ,
[bookmark: _GoBack]Okulumuzda uçak gövde motor dalı mevcut olup bu bölümle ilgili yeterlikleri kazandırmaya yönelik eğitim ve öğretim verilmektedir. uçak gövde motor bölümü Anadolu teknik ve Anadolu meslek programları mevcuttur.

Havacılık sektörünün gelişmesi ile uçak bakım teknisyenliği  istihdam alanı da artmaktadır. Sektör; uçak bakım alanında bakım yapan uçak bakım teknisyenlerinde mesleğini seven, mesleki teknik bilgisine sahip, ekip çalışmasına uygun, İngilizce dil yeterliliğine sahip, havacılık kanunlarını bilen ve mesleki gelişmeleri takip ederek kendini geliştiren bireylere ihtiyaç duymaktadır. 
Uçak bakım alanından mezun olan öğrenciler Yükseköğretime Geçiş Sınavı’nda başarılı olanlar lisans programlarına ya da meslek yüksekokullarının ilgili bölümlerine devam edebilirler. Sınavsız yerleşebilecekleri ön lisans programları da mevcuttur.
Uçak Bakım alanında çalışacak meslek elemanları; sivil uçak bakım merkezleri, askerî  hava ikmal bakım merkezleri, uçak fabrikaları gibi iş piyasasının ihtiyacına göre istihdam edilmektedir. Geniş bir iş ve çalışma alanı vardır.
  


